nDooo
Oodood
D00000000

OOdooll

goobog

Jooool

Riemann U U O O O O

Ooon

20030 0



0ooo
Ooooad
Differential Geometry
000000000
OOoood Il
Differential Geometry II
000000
ERERERERER!
Differential Geometry I
Oo0ooooon

googobobbobobbbbodooooooooboobobbbbbboodad
gogogobbbbbouodoooooobbobbbbooooobobobbbobodad
ggbobobuoooobbbooooobbbooodgboooo



010 boggbobodd
1.1 DOO0O0O00 .00 o
1.2 OO0O0 .o
1.3 000000000 ..o oo
1.4 DOO00O00000O0 ... 0o

020 0Ooggobobodgo
21 00000 oo
22 00000 oo e
23 O0O0OD0 .00
24 00000000 .00

030 Riemann( OO
3.1 00000000 .. .. e e s
32 0000000000 ... e
3.3 Riemann OO . . ... ... ... e
34 0000000000 ... e
3.5 O00000 ... e
3.6 OOO0OO ... e s s e

040 RiemannOOOOO
4.1 O000D0O00O00000O ... e e
4.2 0000000 ... .
4.3 00000 ...
4.4 SimonsOOOO .. ... ... .



10 oot

1.1 O00O0ogd

b 111 0ogobooooboooovoooboovouoob rogooooo
ooovobooovooobooogoobooogovOo ROODOOOODOODOO
gboooboobobobobobobbobobotdeveVobonO

v(f)=flv)  (feV)

O0000v:V*—-ROOD0O0O0OO0ve(V)*OOOODODODOODOOODOODOO
ooo (Vv9*Do VDDDDDDDDDDDDD(S;D

o {1 iz
! 0, i #]
00000000V OooO {w,...,uw,} 00000 fi(y)=60000000 V*

00 {f}0V*000000000 dimV*=dimVOO000{f}0 {4,}000
000000

p q
00 1.1.2 00000000000VO000OV x---xV*xVx.-.-xV0O
0D00000 p+¢0 000000000000 VODO (p,q)D0000 0O0DOO
ooogTred(vyoooare9(v)o (p,q)000000000007®2(V)0OO
00000000000000000000000007T®)(V)00 AQ TM)(V)
OO0 BOOOO0O

(A® B)(g1> cee 7gp+r’vl’ s 7U(I+8)
= A(gl, B R ) P 7vq)B(gp“, . ,gp”,vqﬂ, ey Ugts)
(g', ..., " EeV vy, v €V)
gooogg
Pj:T q+s

ARB V' x - x V' xVx---xV-—R

D00000A®BO VOO (p+r,q+s)000000000A®BO AQ BO
D000000007TAN(V)= (V) =vooooo7rey(V)=v*00000



2 Ug1gd obOoodgogdgooo

000000VOO w,...,uw,0 VOO f,..., ff00000

(@ Qu,® fl @@ f)(g",...,¢"%v1,...,0,)
= g'(w) - gP(up) fH (1) - fU(vy)
<g17"'7gp€V*7 'U1,-..,Uq€V)

ggoobooo

q

p
A A

W QU@ @f Vi X xVIxVx--xV—R

0000w ® - Qu® fle--@f10 VDD (pe00000000

ub 113 vioooooboooboobooboobo

T(pyq)(v) X T(r,s)(v) — T(p+r,q+s)(v)
(A, B) S A® B

ggbbobuoooboon
p q

VX-"X‘/\XV*X'”XV; N T(p»Q)(V)
(g, .oy up, f1oo ) f9) — o ® QU e ® [

ggoobuoooaooo

OO0 0011200000000 A®BO A0 BODOODODODODOD
000000000000 D00000000w®-Qu,® - f10 u
0f000000000000000000000000000O0000

o0 114 000000 O0O0ODbOOOvVOoOOOooDd

quzféﬂMMQ

p,q=0
DDDDDDDDT(O’O)(V):RDDDDDDDD 1.12000000000

T(pyq)(v) X T(r,s)(v) — T(p+r,q+s)(v)
(A, B) S A® B

O07T(V)xT(V)0OODOOO0O00000000000000000 7(V)0o0
0000O07(v)0VOoODOOO0O00O00o0o0o

00 1.1.5 VOrOOOOOOOOOOOOOu,,...,w, 0 VOOOOOOF, ..., f
000000000000000

Uy @ @y @ @@ I (1< iy, iy 1y Jg < 1)

ODTred(VDODOOOODOOT®)(V)DDOOO n0000



1.1. OO0boobOod 3

00 O0uy® - Quy,®@f1@---@ fl1 (1 <y, ipJ1,...,Jg<n) 000
00000000000

n
iy o A ... Ja — i1ip
E Qo fliy @ @up, @ fP @@ flr=0 (a;.) €R)
D] 5eens ip=1
J1seees jq:l

00001<ky,....kyh,....[g<n000 k... kyly,...,, 0000

(fk17"'7fkp7ul1a"'7ulq)

00000000006, =0000000000 u,® - ®u;,® f1 @@ f
000000000

00 u, ® - Q@uiy @ f1 @@ fI1 (1< iyyenyipyjis--.yJg < n) O TPD(V)
000000000007T®)(V)00O ADDDDDDO000VOOv0000

v=> f(vu
j=1

gooov-agqgboon

n

9=">_g(u)f
=1
00D00O0¢,....¢?€eV*Ou,...,u, e VODOOD

Alg', .. g% 01,0

= ’ Z gl(uh) o 'gp<uip)fjl(vl) T qu(vq)A(fila SR 7fip7uj17 s 7ujq)

DY 5eensy ip=1
J1seees jq=1
n
=Y AUt )
= A(f o g,y
T seees ip=1
Jlsees jq:l

ooogd
A= Z A(fil,...,fip,ujl,...,ujq)uil®---®uip®fjl®---®qu
o

00000000000 u;, ®+®u;,® f'®---®f«07TPO(V)DDODOO



4 Ug1gd obOoodgogdgooo

ooo
Uy @ @Uy @ f @@ fI (L<dy, gy 1y ey Jg <)
O7P)(V)OOOOOO0OD0000000000000007®)(V)0D000 npte

oooooooood

00 1.1.6 00 115000000079V 00 ADDDOOOOO

A= Z A(fil,...,fip,ujl,...,ujq)uil®---®uip®fj1®---®qu
i1,.a0d

0ADDD0DOODOOA(f,..., fr,u,,...,u;,,)0 ADODODOOD

00 11.7 000000000000 Y Joooooooooooooooo
0000000000000 00000000OOODOO Y oooooooooo
goooo

A=A g, ), ®@ - Quy, @ [ @@ f

000000000000 Einstein0 0000000000 O0OOOOOOOOO
gooog
A;i:;‘;:A(f“,...,fzp,ujl,...,ujq)
0000bOo0oboobooonoAOOOOoOn
A:Ai.l..-ipuil®...®uip®fj1®...®qu

J1Jq

D0000000A=(A"")00000

jl"'jq
00 1.1.8 VOnOOODODOODOODOOOOOOu,...,uw, 0 VOOOODOf, ..., M
oooooooooooT®)(V)0o0 AQ

A:Ai.l..-ipuil Q- @ uy, ®fj1 ®...®qu

J1"Jq

00000000vVOO0O0ooooo a,...,%,0000000 f,...,f"0000
A:Ail.zzlllzpah®"'®akp®f_ll®”.®qu

00000000u,...,u,00 @,...,4,0 000000000 ¢g=(¢.)0000
000000 g=(3)0000n0oooo

— g 1k __ i
Uk = GiU;, 9x9; = 5j-
gooog
Thiekp  ddneip kg —kp _j1 Ja
Al1-~-lq - Ajr--quil Y, 9 Y,

gooooo



1.1. OO0boobOod 5

OO0 Oooopooooboooooogobogn
fl=nlfi
goooogo
0 = fH(ur) = Bk (ghui) = Bhgp f7 (u;) = hlgho! = hig;.
DDDDDDh:(hé.)D guU0oooooooooon
fr=g5r.

u=g¢iw, 0000 g*0000 k0000000000

Gruy, = ghghu = 0hu; = uq.
fl=gf/0000¢0000(0000000000

af'=agg.f =85 =f".
gooog

w=giu,  f=gf

gooo
vVoooooooooobobobooooAOODOoOooDOobDOoDOo

A= A @ @u, @ @@
= AN R, ® @ g, @ gl @ @ gl
ARGl gl g, ® - @y, @ f @ @ [l
Dooooo
Al = A5l el il
Dooooo

00 1.1.9 VvOOOOODOODODOOOOOOvoODO u,...,w,, 0000000
ﬁwwfﬂDDDDDDWMMODDAz@ﬁﬁDDﬂ“M@DDB:@%fﬂ
000000 Ae®BOOOOO0
(A B)rikike _ ginip pha-kr
1ls

Jiggli-ls J1+dq

goooood



6 Ug1gd obOoodgogdgooo

ugd o000

A = A;Zu“ ®"'®Uz‘p ®f]1 ®...®qu

B = Bfru,e - ouefle - f"
00000000000 1.1.3000000000000000000

A® B

= (AVPu @ Qu, ® - ® fi)
DBy @ @up, @ f1 @ ® f1)

= AR @ @u, @uy © - @y,

®fj1®...®qu®fll®...®fls

ogoooood
(A@ Byr ikt _ gty plaie

J1-dgl1ls 1da Pl

ggoooo

00 1.1.10 VOOOOOODOODODOOODOOD0O00O wy,...,u,, 0000000
[, 0000AcTPO(V)ODDOO1<r<p 1<s<qO000nrsO0000
00

p—1 q—1

~

CrDA-V*x ... xV xVx---xV >R

(CTA) (g, .. P, ,Vg—1)
= A(g',..., 0" g T L U, U, Vs, V)
00000000000 ™A e TP-Le-)(V)OODOCHAD ADDODODO
00 1.1.11 00 1.1.1000000000vV00000000000000000
VvoOoOu,...,w,, 0000000 f4...,f000000000
(C(r,s)A)il--'ipq _ Ail---irfliir'"ipfl

JiJg—1 — 1 Js—1tJsJq—1

goon

00 =¢w000000000000000 1180000000000
0000000000000 0f =g 0000000000000

Alg', g g g T v Ve Ty Vs - Vg 1)

= A(gl,...,g”fl,_;?fj,gr,...,gpfl,vl,...,vs,l,g,iui,vs,...,vq,l)
g;-“g,iA(gl, g T g g UL U1, U Uy e Vg )
(5;/4(91,...,g’”_l,fj,gr,...,gp_l,vl, ey Us 1, Ujy Vs e ey Uge1)

o 1 r—1 i T p—1
- A(gaag 7f7.g>"'ag 77-)17'"7US—17uiaU57"'7vq—l)'



1.1. OO0boobOod 7

0000000000000 00000000000oooooon
o0 Cc~A000ooooo

(C rs)A)ll ip—1

Ji ]ql

= (CUDA)(f gy, g, )
A T g U )

A= dirip
J1ds—19ds - Gq—1"

b 1112 vowioooooooooooobgooo
P q

QS:VX---XV‘XV*X---XV;—>W

0000000ooO0ooooooo
P11 ® RV ®gy) = AV, ..., Up, g1, -, 9q) (vi €V, g €eV7)
0oooooooo
o TPIN(V) - W
0ooOooooon
00 001.15000uw,...,u,0VOO0O00OO0f,..., 0000000
0ooooo
Uy @ Quiy @ @@ [0 (1< 1,001, Jqg <N)
OTe)(V)DDDODODD000000
(I)(u1®'“®up®fl®”'®fq):qb(ula"wupv.flv""fq)
0000 é00000000000D0DDOODOT»)(V)OOOODDDODOO
O0w eV, ¢eV*ooon
@@q®~-®%&mf®-~®g%
= (f“( )uu : fzp(vp)uzp®g (ujl)fjl '®gq<ujq)qu>
= ( 11(01) ( p)g (Uj1)"'g (qu)uil ®"'®uip ®fj1 ®...®qu)
= [ v) - f(0)gt (ug) - g7 () @iy @ - @ uy, @ f11 @@ f)
= [(v) - f(0)gt (ugy) - g7 (g, )Py, -y, f7 L )
= (f“(vl)uuw- fZ (Up)u1p7gl(u]1)f]1 --agq(ujq)f]q)
= gb(vl,...,vp,g ooy g?)

gbobednooboobonobog
0000 TPY(V)ODDDDDODOOOO0OO0OO0OD0O0000D ¢000000
goooboeuubuobovoouobuooboobooobo



8 Ug1gd obOoodgogdgooo

U113 vooooooobooboobovoobvoooooboooboo
00000000 End(V)ODODOOOO

¢:V x V* = End(V)

o(u, f)(v) = f(v)u  (w,veV, feV")
JdooooooboibeUbOUO00oooogg 1.1.12000

P(u® f) = o(u, f) (weV, feV)
0o0o000oo
®: THY(V) — End(V)
000000000V OOO uy,...,u,, 0000000 f,..., /0000

(u; ®@ f7) (ur) = Sz, 1) (ur) = f7(w)w; = Sl

DDDDDD@(W@fj)D Ujl:l w OO0 d wOooooooodoooooo
goo
{®(u;® f7) |1 <45 <n}

0 End(V)000000000000 11500000 7¢4:Y(V)0000 End(V)0O
000000000000000000000000000007%Y(V)0 End(V)
0000000

AeTt)(V)ODOOO A00000A=Alw® 0000

B(A) = ALd(u; @ f7).

goog
O(Ayuy = AL0(uw; @ fI)uy, = AiSlu; = Aju;

0000(A)D ®A) 000 w,...,w, 0000000000000000
CIDA = Al = tr(®(A))

000000CYA=tr(®(A)00000000007OY(V)DO End(V)DDOO
0oooooTdY(V)DDDDODDDODDODODODOO0O0O000000

ub 1114 vowioobobooooboobobdoor:V —Wwoouooo
ggbbobuoooobboooooboo

@0 . T(p@)(v) N T(p,O)(W)



1.1. OO0boobOod 9

000000000000000 vy,...,v,€V0000
FeO o @--@u,) = F(v) @ ® F(uv,)
00000000000000000000
FOD . 7O W) — 7O (V)
000000000000000 f,...,ffew 0000
FONfl@--@f)=(floF)@---®(f/oF)
oooooo
oo 7eOYOOAO0DOO
FOOA) (L. )Y =A(froF,...,fPoF)  (f',....frew

00000 FPY(A) eTPO(W)DD0DO00000000 FPOOOOOO0OO0O0OO
Ooooooof,..., ffew 0000
FPO( @ @0)(fY..,f7) = (n®---@u)(floF,...,fPoF)
= (floF)(v) - ("o F)(v)
= (Fu) ® @ F(v))(f',-.., )
oooood
F(p’o)(m@”'@vp) =F(v1) ® - ® F(vp)

00000000 11500000 79(V)000000000000O000O00
ooo PP gpooooood
TOAW OOOOO BOOOO

FOD(B)(vy,...,v,) = B(F(v1),...,F(v))  (v1,...,v, €V)

OoooOoF%)(B)eTOY(V)OOOOOOOOOOO FOOOOOO0O0O0OO
0000000w,...,v,eVO000

FONf' @ @ f) (vr,...,00) = (@@ f)(F(vr),...,F(v,))
= fIE W) f1F(vy))
= (floF)®-®(f10F)(v,...,v,)

ooodod
FOO(flg...@ f)=(floF)®---® (floF)

00000000 11500000 709W)0000000000000000
Ooo FOOOOoOOOOOQ



10 Ug1gd obOoodgogdgooo

1.2 0000

00 1.21 00000000000VOOOO7TeNVYDO AD1<i<j<p
oooo
i AV ) =AY ) (Y P eV
000000000 ¢, : TeNV) - Te)(V)ODDOOO
ANV ={AcTPOV) |t ;A=—-A(1<i<j<p)}

O0p00000 O0000{L,...,p)0000000000000 S, 0000AV
OO0 A0 ANVOD BOOOOO

1
nlg! Z sgn(o)(A® B)(¢°Y, ..., g7t )
P 0E€Spiq

(g',..., "1 e V")

(ANB)(g', ..., g"") =

0000 AANBeTr(V)OUOOODODOAABeN MV OOODODODOAABO A
UgpUibooobogon

00 122 00000000000VODO (n0)00000T0000O

T(g",....9") = Zsgn(J)T(g”(l),...,g”(r)) (g',...,g" € V")
D000 TeT(V)0DODOOOTeANVOOODOOO0DOO00 1.21000
OAANBO APV O0O000O00O0O0O0DOO0OO0OOO

APV x NIV — NPTV
(A, B) — AAB

00000000000000CeAVOOOO
(ANB)AC =AA(BAC)
000000VOO w,...,u, 0000

Uy A Ay, = Z sgn(a)u(,(l) @ ® Ug(p)
oSy

ggoooo



1.2, O00O0OO 11

RN TE/\TVDDDD1§2'<j§TDDDDZ’DjDDDDTESTDDDD
° 7
(tmT)(gl,...,gr) = T(gl,...,gj,...,gi,...,gr)
= T(gT(l)w"ng(r))

= Z sgn(o)T(g™W, ..., g7

ogES,
= sgn(r) Y sen(ro)T(g™"W, ..., g7")
ocESy
= — Z sgn(o)T ("W, ..., ¢g°™)
gES,
= —T(¢"....9").

O00000¢t,T=-TO000T eANVOOOOOO
AeTPO(VIO BeT@)(V)OOODO A®B € T?HO(V)ODODOOOAAB €
AP 000000
00
NPV X NV — APV
(A, B) — AAB

0000000000000 (A,B) 0000 ABODOOODOOOOOOODOO
DDDDD(DD1.1.3)DTDDDDTDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooooo

AeNV, BeNV, CenNVODODOO

(ANBYAC=AN(BAC)
odododoooooouoooonoon
Sprg =T € Spigrr | T(1)) =i (p+q+1<i<p+q+r)}
gooooooood

(AAB)AC)(gY, ..., g° ")

1 ) ) ] U T
- (p+q)'r! Z sgn(o)(AA B)(g7W, ..., g7t D) . C(goratl) | goltatnly)
© 0ESpigir
1
= T 2L senlo)
(p+q)r! TESptqtr
1
—— > sen(r)A(g7Y, . g7 ) - B(gTT Y, L gt
plg!
TESp+q

.C’(ga(zﬂ-Hfrl)7 ) ga(p+q+r))

ey



12
= Dl 1 Z Z sgn(oT)
Platrt (p P+ a) 0ESptg+r TE€Sp4q
(A(g°™D, ... g7 @) . B(g7T®FD) . gomrta))) . O (gt
1
- plg!r! Z sen(c) -
0€Sptqtr
(A<ga(l), o ’gﬂ(p)) . B(ga(zﬂrl)’ o ’ga(zﬂrq))) . C(gﬂ(p+q+1)’ e
ooooon

Ug1gd obOoodgogdgooo

(AN(BAO)) (g, ..., g"t7T)

= |1 Z sgn(o) -

plq!r!

ggbooood

0000
ces,0000
00000

ggoooo

gogoooo

TESptqgtr

A(g"W,

gobbodo

(ANB)AC =AA(BAC)

’ga(p)> . (B(ga(ml)’ o ’ga(p+q)) . C(ga(p+q+1)’ .

g

o7 (p+q+r) )

ga(p+q+r))

Y

ga(p

+q+r) ))

sgn(c™!) =sgn(o) D0DDOOO0DOOO0DOVOD uy,...,u

up A Ay = Z sgn(o)ug(l) ® - @ Ug(p)



1.2, O00O0OO 13

b 1.23 00000000000 VvVDOOODOO

AV = i NV
p=0

00000000AY =RO0O0O0O0O000O 121000000000

APV x N1V —  APTIY
(A, B) — AAB

OAVxAVOUODOODOODODODOOO0OO0bOooOooboooAaVvOobooo
goaAvOVooooooboooo

oo 124 0000000O0DOOVOOODOOD

p

——
Vx.-xV — NPV
(Ur, .. sup) > U A Ay

00000000000u,...,u,€eVO1<i<j<pOOO0O

i J

UL A NG A AN A Aty = —tg A A
goboboogopbbbod A:(Aé)DDDD Uj:A;uiDDDD

ViAo Ay = (det A)ug A=+ Ay
goooog

00 0011300000 (uy,...,u)—wuA---Au, 0000000000
0ooo0oo
u, ... u,€eVO1<i<j<pOOOO

i J

ul/\"'/\ﬁ}/\"'/\T\Ii/\"'/\up:_ul/\"'/\up

Oo0bo0o0oo0oooooo:0,;00007eS5,0000

i J

ul/\"'/\d/j/\"'/\a/z'/\"'/\up
= ) 580(0)uro(n) @+ @ Urgy

oES)

= sgn(7) Z Sgn(T0)Ure(1) ® -+ @ Urg(p)

0€ES)

= — Z sgn(0)us1) @ -+ @ Ug(p)
o€Sy
= —ur A ANup.



14 Ug1gd obOoodgogdgooo

gooog
i j

Ul/\"'/\uvj/\"'/\’ljz‘/\“'/\up:—m/\"'/\up

oooooooooiood u,...,w, JOO000000000000u;A---Au, =0
goon
S,0b0b0bobooooooooboboddeesS,0onogn

Ug(1) A =+ AN Ugp) = sg(o)uy A=+ Ay
gooooooono pobooon A:(Aé)DDDDUj:AéuiDDDD

VLA Ay
= (Alllu“) VANRREIVAY (A;”u,-p)
= > AWy A AATP,,  (0D0000000000)

o€Sp

= Z sgn(a)A‘ly(l) . -A;(p)ul A= Ay
oSy

= (det A)us A--- A,
goooon
0od 1.25 u,...,w, OO0O00O00O0O0OVOOOOOODOOODOO
Uiy N AU, (1<ip<---<iy,<n)

n

ogAPvVouoooooooo dim(/\pV):<
D

)DDDD

RN DDuil/\-H/\uip(1§’i1<~~<ip§n)DDDDDDDDDDDDDD
Z iy iy Uiy /\---/\uip =0 (Cbil...ip € R)
i< <

00001<k <<k, <nO000ky,....k,0000(M,...,f> 0000
000000 ap.p, =0000000000 u, A--Au, 000000000
00 uy A Ay, (1<d <+ <ip,<n) 0 APVODOOODDD00000AY
OO0 A0D0OODOODOOV*OOgOOOO

g=9g(u;)f’
000000g.,...,¢°eV*0000

A(917 s ’gp)
= A (gl(ujl)fjlv s agp(ujp)fjp)



1.2, O00O0OO 15

= g (uj) - g (g, JA(S o f)
= A(fjl,--.,fj”)(ujl ®'--®ujp)(gl,...,gp)
= Z Z A(fjo<1>7 ceey fj”<p>)(ujo(1> R+ ® Uja(w)(gla )

j1<“'<jp O'GSp

= S0 Y sen(@) A ) g, © - @ )G g

J1<-<jp 0E€Sp

= D AP A A ) (g ).

J1<-<Jp
0Dooo
S A g A A,
J1<-<Jp
00000000000 u, A---Aw, O APVOOD0O000
000

g A Ay, (1<) < -+ < iy <n)

oaAVvOooooboooooooooooooooooaAvoooo <n)DDD
p
googood

oo 126 VOWoOOoOoooooboooooooF:V —Wwoooooo
gbooob 111400000000

@0 . T(M)(v) _ T(M)(w)
O FeOAPY)cAPWOODD000000
F®O APV s APV
000000

00 001.210000¢:TeOWV) — TeO(V) th . TeOW) — TEO(W)
DP@WDDDDDmewV:ﬂ%ﬁwmmmmmmmmmmmmmmmmmm
DDDDDDDDF@mDFWOMWUCAWVDDDDDDDDD

F®O . APV s AP

gobooog



16 Ug1gd obOoodgogdgooo

1.3 UO0O0oooogo
00 131 VOWOOOO0O0OD0OOOO0O000000000000

p

—
A:Vx--xV =W

O0uy,...,u,eVO1<i<j<pOOOO

i i
Alur, oy ey Uy ey up) = —A(ug, .o uyp)

OO000O0O0O0AQOpODDOO00DOOODOOOODOOOOW=RO0OO0OpOO
ggoboood

ob 132 v wioobOoooooooooonog

p

——
6V x XV =W
gooooooobobbboooood
P(vy A Avy) = P(vr,...,0p) (v; €V)

gooooggn
SNV - W

ooooooooobooboooo o APV —=Wwoooo
d(v1,...,05) = P(1 A= Avp) (v; €V)
godooog

p

—
6V x-xV oW
gobobodebOoobobooooooboooooboooooooooon

p

(6. Vx-xV—W|e00ODDOOOOD }
OAPVOOWOOOOOOODOO Hom(A?V,W)000000000
00 00125000w,...,4,0VO0OOO00O00O0O
Uy N AN, (<4 <o < <n)
OAVO00O00000000

D(ug A= ANuyp) = d(ug, ..., up)



14, 0OoooObOOoOoodn 17

0000 e000000000000000000AYVOO0000000w,...,un
00000 f,...,f 0000000 eVOO000

Dy A Avy) = D (f(v1)uy A A FP(vp)us,)

= (”(vl) (Up)ull/\-~-/\uip)

= [ (v) - f7(0p)(ui A A,

= fM(0) - (o), )

= ¢ ([ (v1)uiy,. .., [7(vp)u;,)

= ¢(v1,...,0p)
godoénodoooooooood
(I)DDDDT(p’Q)(V)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 000000

0D0000e0O0000VOOOOOOOOOOOOOO
000000 @ € Hom(APV,W)0 0000

O(v1,...,0p) =Py A+ Ap) (v; €V)
goodoooooo

—
6 VX xVoW

gobbbuoooobbboodaob
gobooboooon

——
{¢:Vx - xVoW|eOODOOODODODOO}
0 Hom(APV,W)00OO0OO0O0000000000000

b 133 vobuooouooobgoooobobooayvrgoooogboog v
O0p0000000000000000000O0D0O00 1.320000000(APV)*
gobboooogbbodd

1.4 0O00O0O0O0O0OOO0O0O

00 1.4.1 VOOOOOOOODODODDODOOOOOOOO7TOA(V)0O ADV
gbov:ooobood aolO

A(r,y) = (a(2))(y)  (z,yeV)

000000000000000000000  7¢2(v)oovoovoooad
0000000000000 Hom(V,V*)OOOOOOOOOa« € Hom(V,V*) O
0000 T7TO2(V)0DD A00O0DODOODDDODOOO0OO00000D0 xeVOOOO
(a(x))(r)>00000000 ADVOOOOODOOO



18 Ug1gd obOoodgogdgooo

00 a€Hom(V,V*)0OOOO

Alz,y) = (a(x))(y)  (z,yeV)

0000 A000D0ODOO0O7T®?(V)DOO000D0000A4AeT®)(V)DOO
0000000000 o0 Hom(V,V*)0DOOO0O0O0OO0D0O00000O0000OO
Do0o0o0o07TO2(V)0 Hom(V,V)ODOODOO0O0O0OO
ADDOO0O0OD00000O 2 € VOOOO (afe))(z) > 000000000
Alr,7)>0000 A0 VOODOOOODO

00 14.2 VOOO (,)00000000000DOO0O0DOO0OOOO (,)00
014100000000 Hom(V,V*)OOO «0D0O0OOAPYV*O0OD00O (APV)*O
gboboobgob 260000 :V=V*O0OooooooDO

alPO APV — APV = (APV)*
00000 TO2APYV)ODOD0OAYVDODD0DD0D0000

00 O0O0O0OAV*O0 (AWV)*000000000000000AV*00 ¢0
(APV)*00 &0

d(v1,...,0,) =Py AL Awy) (v1,...,0p €V)

ooooooooooo
PO 00000 TOY(APV)DO0 ADODODOVOO uy,...y w0 vgyeeny vy
gooooog

Alug A=+ Ay, vp A=+ Awy)
= (@®O%ug A Au)) (o1 A Awy)
= (a(ur) A= Aa(up))(vr A Awy)
= (o(ur) Ao Nafuy)) (v - vp)
= Y sen(o)(a (Ua(n) 'Qé(l(uaaﬂ))(vl7---avp)

= det((us, v)))1<ij<p-
Oddd0w,...,w, O VOOOODODOOOOOOO

uil/\---/\uip (1§z1<<2p§n)



14, 0OoooObOOoOoodn 19

0OAVODOOODOOO0D0D0000000001<4<---<i,<n01<j<
. <jp<n0000

A(uil/\---/\uip,ujl/\---/\ujp)z& "6ipjp

1J1°

OO0o0O0bDOobooooonDAOANvVODOOODOODODODODODOODOODODODO
goboooogboo

00 143 000000000000D0O0O (,)00000O00O0OODOOOOd
VOoooooAVOO0OOOO 1420000 A00D0O0O0O0OOOOAD (,)0O
O000C0OOOoOoOoOoOoOoOoDOoODOOOOOCOCOOOOO | |ooooooooo
jul = /{u, )0

0 1.4.4 00 14200000000V 00 u,...,u,0 v1,...,0,00000
{ur A e Nup, v A ANop) = detf{us, vj)|1<ij<p
godooooooovouoooood eg,...,e, 00000
e N---Nej, (1<ip<---<iy,<n)
OAPYOOooooooood
00 145 00014400 VOO0 w,u, 0000

(ur,ug)  (uq,uz)

2 2 2
= |u U — (Ui, u
| = Plaal® = ()

|U1 /\U2|2 = <U1 /\UQ,U,l /\U2> = ‘
0000000w D we000000 00000 (ur,us) = |w| - |us| cos00 00O
oo otiwbOwiooooooooooooaod

]u1]2|u2]23in29 = \u1|2\u2\2(1 —cos? ) = \u1|2\u2\2 — (ul,u2>2 = |uy /\u2]2

000000 Aue|0 vy 0w 00000000000000000000 A%V
gbobobooovobobooooboooboobobobobooosoooooo
gobbobooodobbboooob

O0d 1.4.6 RPOb0ooooooooooooooobowbobooobobooooo
' O0000m<nO000R"00 uy,...,Un,0U1,...,0,0000u = [u;], v; = [v]
oood

Uy - Uip Vi1 Uml Uy

Um1 * Umn Uin = Umn Um,



20

Ug1gd obOoodgogdgooo

gbodmbOoobOOobobOoooboobobbobbob 14400

U1y Uin U1 Um1
det = det[(u;, vj)]
U1 Upmn, V1in Umn
= <U1/\"'/\Um7U1/\"'
R"O00O0O0O0O00O0O0O0OO0 ey,...,e, 00000
wp = [ug ... um]:Zuijej.
j=1

000000000000 (00 1.24)00

n
UL N ANUy, = (Zuljlejl> A
Ji=1
#H{J1sdm}=m
U1y
e |y
gobooggoion
v1j1
1 A A Um = Z
J1<<Jm Vi,
goodg
U1,
(Up A s AU, U1 A v s A p) = Z
J1<<Jm Unnj,
gooogooogdg
U1 U1n
det
Um1 Umn
Utjy U1,
Jrssm Umnyjy Uy,
U1jy Uljp,
jl<"'<j7n umjl um]m

- A (Z uljmejm>

Jm=1

Uy, €y N N €

uljm
ejl A A ejm

umjm

’Uljm
€ N A€y,

vmjm
Uljm V11
Umgm Umgq
V11 Umi1
Vin Umn
Utjy Vljm
Umgjy Umnjm
V15, Umgq
ULjm Umjm,

A Upp).

Uljm

Urmnjm



14, 0OoooObOOoOoodn 21

gidbbm=nb00000000000000O0DOOOO0O0OOOODOOO0
gobbbooggbbbuooooobobooan

00 1.4.7 VOOO (, )000000000000000000VO0 u,...,u,
goooo

p
g A Au| < T il
=1

gobdboooooogbodoooodoodgbdioodidu,...,uw, OO0
gopbobobooooboon

00 000 w000000000000000000 v, =0, w; = uy
0000w, w,,00000000000000v0 0000000000

u; = v; + w;, v; € span{uy, ..., ui_1}, w; € spanfuy, ... w1 }*
000000 v,0 w,00000000 |wf?<|w/?0000000
U N AU =wy A ANw; (1<i<p)
ogoouooood

U N ANup =wr A - Ay

000000D0¢<,j000 (w,w;) =000000000000000 14400
g

lur A Aupl? = Jwr A Awy|?
= (Wi A ANwp,wy A=+ Awy)
= det({w;, w;))
(wl,w1> 0 0

oooooo
p
g A Ayl < T il
=1

goboog

0000000000000 000000000¢0000 (wi,w) = (ug, uy)
guobdoodooodgobodid »=00000000wu,,...,w, 00000000
goboboogod



22 Ug1gd obOoodgogdgooo

00 148 VO WOOOODOOODOOOmOOO 00000000000
(m>n)0F:V—-WDOO0O0OOOOOO

JF =sup{|F(u1) A+ AN F(u,)| | ug,...,u,0 VOODODOOO }

0000FO000D0O00000JF=00000F00000000 (kerF):0
00 vy,...,0, 0000

’F(n,O)(Ul/\.../\Un)l _ ’F(’Ul) /\/\F(Un)‘

JF = =
|vr A - Ay |vr A - s Ay

gooooo

00 FOOODOOODOOOO dim(imF) < »0000V 000000000
w,...,u, 0000 F(uw),...,Fu,) 00000000000000

F(up) N+ AN F(u,) =0

ooooJF=0000000

00 FDDDDDDDDDDD(kerF)LDDDDDDvl,...,vnDDDDDDD
(ker )X 0000000 w,...,u, 000000000000000 (a;)0000
ooogo

vj:Zaijui
=1

gooooodoooo 12400

v N ANy, = det(aij)ul/\-“/\un,
F(n,O) (,Ul A A Un) — det(aij)F(”’O) (ul A A un>

goooog
[FOO (v A Awg)| [ det(ay)|[FOO (uy A+ Auy)]
o1 A+ A vy | det(ai;)|lug A -+ Ay
O FCO (ug A Ay

= |[FOO(uy A Ayl
014400 lmA---Au,|=1000000000000000000000O

F(nvo) /\.../\ n
JF > |F("’O)(u1/\---/\un)| _ ’ (Ul v )‘
o A Ay

vooooooooo wy...,w, 0000

w; = w; +w?, w € (kerF)*, w? € kerF



14, 0OoooObOOoOoodn 23

0000 |w!| <|w|=10000000

FOO(wy Ao Awy) = F(wy)

DDDD@U%,...,UJ}LDDDDDDDDDDD 1.2400
F(nzo)(w%A...Awi):O

000000000000 (kerF) 0000000000000 O0O0OOOO0
godg

f— |F(n70)(u1 /\ e /\un)|

F(”vo) wl/\.../\wl
1 n

wi A Awl

1 n

ud 1470000

IFOO (o A= Awp)| = [FPO(wl A Awd)]
= Jwi A Awp] - [FUO (ug A Ay
< Jwh| e W] O (ug A Ay

IA

[P (g A Ayl

god
[P0 (0 A - A vy

|U1/\"'/\Un|

JE < |FOO (uy A Auy)| =

gbogoobdabod
(n,0)
|Ul/\"'/\vn|

ooooon
|F(”’0)(v1/\-~/\vn)]

JF =
[vr A - s Ay

googod



24

20 0OO040oodtngn

21 O0O0OO0O

ob 211 #mp: E—-=MUOOODODOOOOOOODOOODO MOOOODOOO
ERERE

(1) EEMOO0DO0DODO0O0OO0mg: E—-MOOOOOOOC*0000000
(2) 00000 k0ODO0OO0OOMOOOp000OO0p000O0UOODOOOOO
Oy (U) — U x RF
00000uer(U)0000 &p(u)0 UDDO rp(w) 00000
Cy(u) = (rp(u), du(u)  (u€ g (U))
DDDDDJUEUDDDDWEI(ZE)DDDDDDDDDDDDDD
G0 lp-1(qy s 7 (1) — R
gogooboooooo

FODDDO0D0O0O0000OMOO000O07,00007,(z)020000000
O00rk00000D0D0O00OD00OO0rankEOOOO

o0 2127:F—- MO :F-MOOODOMOOOOOOOODODOOO
O000¢:F—-FEOr=7n0¢e000000zeMOODODO

dlg, : E, — E.,

000O0o00U0UooooobDeOOOOO0UOOUUODODODODOOFREO FOOOO
gboboovobooooooboMxvoo MOOooooobooboooo
OO0MxxVOMOODOODOODOOOOOMUODODODO PO MxVODO
gbobooorgpbooboboboooooMOobobobooTrMbobonoon
ooMOOOOOOODOOOOO0O0



21, DOooon 25

0213 MO00000002ze MOOOOMOODODODODODODODO T,MO
0oQ
T™ = | J .M
xeM
D000ue TMOOOOuwue,MOOO2zeMODODOOOOOx(u) =2
Oo00000
7:TM — M

0000O0OMODOp0000p00000000 (U;2,...,2")00000UO0

Udz0000

o| 0

1
oxt|,

00000000 7T,MO0D00000007%0U)000 w0O

xT

0

u=¢ oxt

(u)

gobbooboogn

Oy (u) = (r(u),&' ...,  (uenH(U))
0oooooo
Oy 7 (U) = U x R

0000000000007 Y(U)0000 (z,...,27¢,...,£00000000
0000000000 (Viyl,...,y)0000000ver (V)0

0000000000+"Y(V)0000 (4',...,y"%0,...,y") 0000

oy
1 — ]
n faﬂ'

goboobooggn

Oyt oy"
1 n ¢l n ! "
(..., 2" &, ... ¢") — <y Y ,gﬂ@,,..,53@>

goooc~*0ooooboobobooooooooorMobooooooo
0000004

m(xt, .2 e ) = (2t 2"



26 20 000Ogdgoobobod

00007 :TM - MO C*0000000¢,0000000%y(uv)0UDODO

0#(u)00000
7,8 _ 1 n

0000000 2zeU0000 ¢ylpim:m () = R"00000000000
0D0000~:TM - MOOOOOO0O0O000O0O00O0O000000000 M
00000000000

00 214 7z: E—->MOO0O0O0MOOOOOOOOOOOC®0000:M —
E0mzoo=1,0000000000000 EOOOOOOOEOOOOOO
ONM,E)00000N(E)0OO0O

00 215000 MO000peMOOODOOODD T,MO00 (,),000
OO0MOOOOO C*000000 X, YOOOO(X,Y)O MOOC>OOO
0o00000(, )0 MOO RiemannO0OOO000O (M, (, )) 0 Riemann OO
O0000RemannO0 0000000000000 O0O0ORIemannO0000OO0O0
EucdidODOODODOOOOOO

00 2.1.6 .:M—-MOOOO MOO Riemann OO0 (M,5)00000000
0000 MOOO 200 .00000 de:TxMﬁﬂ(z)MDDDDDDDDDD
O0D000OMOO Riemann 00 g0 40000000 ¢g=:*§0 M OO Riemann
00000000 (M,¢)0 (M,5)0 Riemann0 00000000

00 2.1.7 0021.6000M0 RiemannO0O0O0O MO Riemann 0000000
O0OMO Riemann000000000000000D000D0O00OOORiemann 00
0 (M,g)00 (M,5)00C*000.00MO000 20000 de,: ToM — Tyy)M
O000000000000000000000.,0000000000(M,g)0
(M,3) 0 Riemann 000000000

0218 ¢: M — (M,5)0 Riemann 000 (M, §) 0 Riemann 0000000
O00zeMODOOODO

THM = {u € TyyM | (u,de,(T,M)) = 0}

0DooO
T'M = | T, M
zeM
O07*MO00000uwe T*MOO000weTrMO002ze MOOODOODOO
O07(u)=20000000

T:T*M — M

dooo00oooOoods:THM - MOODOOOOOOOR:THM — MOO
RiemannO0OO0O0 MOOOOOOOOOOOOOOOOO  THPMOOOO M
gogobobooggooo



22, 0DO0O00 27

00 219 FO0000 MOOOODOOOOOOO(, )0 EOO0OOOOOOO
gboooboobrerpO00OOnOd s, tdgnbg

(s,0)(x) = (s(x),t(x)) (v € M)

0000000 MOOO0O0 (s,4Y0C*0000000¢(,)000000 FEQO0
0D0000(E,(,))000000000000

0 211000 21500000000 Remann DO OOOO0OOOO0OD0DOOOO
0000000 0Riemann 0000 Riemann O OO OOOOOOOOODOOO
00 Riemann OO0 0OUOO0O0O0O00OOD0OOOOOOOOO

22 00OO0Ono

00 221 000 MOOO2zeMOODOOO0OO0OOOT,MO0O (p,q)00000
oo 7e)(T,M)0 TPV 0000

T®D )\ — U TQEW)M

zeM

D00o0O7TPOMO MODODOOOO0O000D (00222070000 C*0
000 (p,q) 0000000000000 D00000000O00000000O0O
0000000000000000000000000000000

00 2227edpy 0 MOOOOOOOOOOO

00 weTeoOMOOOOuwe TPV 000z e MOOOOOOODOO
r(u)=20000000
T TPONM — M

00000OMOO0O0x0000200000000 (Usa!,...,27)0000x 4(U)
000 w0
i, O )

‘e Jida Oz m(u) v Qv m(u)

Ji J
® drr) ® - @ drry

gobboobooodan

gogooooo
Oy Y (U) = U x R



28 20 000Ogdgoobobod

0000000000007 Y(U)0000 (24,...,2% . ?)00000000

000000000 (Viyl,...,y)0000000ver(V)O

v =t 8.
J1Jq ayzl

0
Oy'»

7(v)

J1 . J
@ Wy @+ ® dygy

™

00000000007 Y(V)0000 (¥...,y"%v7)0000

3 N . .
kikp igeip OY dyr Jxt Oxla

Ull'“lq - ujl"'jq 8:15“ . @Iill ayll o aqu '

goobobooooad

1 n 1l 1 no 11t
(x,...,x ,ujllmj?;)—> (y T, 7uj11"'325$i1 e o ...aqu
O000Cc*000000000000000000T®»)MO00000oQ
s0OO0O000

a(zt, ... 2", ;113’;) = (.:El,...,x")

0000#:T®IM - MO C*0000000¢,0000000®y(u)d UDO
00 x(u)00000

o (il o o

Moo dpdt ) — (i
J1da Hopin Oxir ®dr" ®---@dx q) = (uj,..)

jl"'jq

DDDDDDDerDDDD¢U|7r71(x):w‘l(x)—>R"P+qDDDDDDDDDDD
Oo0dO0x: TN - MOODOODODOOOOOOOOOOOO

0 2.2.3 Riemann 000 (0,2) 0000000000

23 UO0O0OO

00231 MOn000000000MOOO 20000 APTHM)00 w, O
0000000wO000000000000wO MOOpOOO0O0O0OO0OO(O
O)MOO0O000O0O0O000 (Us;a),...,2")00000

(o )
T — Wy

oxh
ooodo e,...,, 0000 vgdoccecgooooon

0

e
. Ox'r

00 232000 MOOoODOOOO MOO C*OOOOOoOoooOoDO



23. Oood 29

0233 f0000MOOCC*O00OOoOoOoOoooooOofoob g0 MMOO
10b0bogggoo

00 n=dmMOOMOOOOOOO (Us;zt,...,2")0000f0 C*00

gooo
0

dex(@) =)

guvoboccxogoooobobogegf0 MOD 1OODOODOOOO

00 234 0000000000000VO0O000200000 MOO p0O
00000000MOO0000O00 (U;2),...,2")00000z e U0D0O0O
21,(1<i<n)0T,(M)000000 (def), (1<i<n)000000000
0000 1.2500000000000002€e00000 w, € APTHM) O

0
o= ¥ w5

J1<-<Jp

0

- :
Oxr -

, o

) (), A - -+ A (da?P),

000000000000w,0 (da')yA---A(de??), 000000000000
0000 C~*00000000000023.10(00)000000000000
0000 w0 (de)yA---A(da'?), 00000000000000000000

00 23.5 MOOp0O00D0O0000 Q(M)O000Ff,ge C®M), wn €
PM)0zeMOOOO

(fw+gn)e = f(@)w, +g(x)n, (OODOODOO AN(TX(M))ODODODO)

00000000000 Q(M)000 C*(M)00000000 ¢*(M)000
000¢e M),y €Q(M)0 ze MOOOD

O N Yy = Pp Ny
(DO0 AD ATH(M)) x A(TH(M)DD0D00)

DDDDDDDDDDDDDDDDD¢A¢GQP+Q(M)DDD
A QP(M) x QI(M) — QP(M)
OC>*M)0o0oooooooood

00 Q(M)0C~(M)00000000000000 f,ge C®M), w,ne
ZP(M)O000 fwt+gneP(M)0OD00D0O00000000 AY(THM))ODO



30 20 000Ogdgoobobod

000000000000000000(U;2Y,...,20 MO0ODOOO0OOOOO
ubobodbOzeUroooo

Wy = Z Clz'l-nip(iﬂ)(dxil)x Ao A (dl,ip)x,
1< <ip

Ne = Z bi, . zp dxll) A A (dxip)x
11 < <ip

0000000 234000a4,..4,,b,.,,0 UOD C*000000
(fwtgne= D (F@)ai.i, (@) + g(2)bii, (1)) (d2™)o A - - A (da™),.

11 < <lp
fai.i, +gby.;, 0 UDD C*0000000 fo+gn000000000
o€ Q(M),y € QUM)ODDDDO gAy € WHY(M)ODDODOAD C®(M)O0O
O000000000000000000000000000000000z€eU
0ooog

bo = D Cugy(@)(da) A A (da),,

1< <ip
vy, = Z g () (A7) A+ A (d2??),
J1<-<Jq
0000000 234000¢,.4,0d;..;, 00000000 C*O0000000
regoobg
(@A)

= Z Z (Ciyeniy (@) (d™ ) A -+ A (d2™?),) A

11 < <ip J1<<Jq

(g (2) (A2 ) Ao A (d?))

— Z Z Cil...ip(x)djl”'jq(x) ’

1< < J1<<Jq

(dz™)y A+ A (dz') e A (d2?)y A -+ A (dad?),

000 (pAY), O (dzk ), A= A(da?e+), 00000000 00¢,..(2)d),... (2)
00000000000 C*0000000000000¢AYO MOODp+gq
0000000o0O

00 23.6 FOOOOMOOOODONODO C*O0000000zeMOODODO
FOOOOO dF, : T,(M) = Teey(N) 000 11140000 dE™ 00000
wePIN)ODDOO

(Frw), = (dF) WF(Q;)

000 (Fw), € AP(THM)000000 Froe QY(M)000000



23. Oood 31

00 m=dmM,n=dmNOODODOOOFwe XM 00000000
FU)cU'0000MONOOOOOOO (Us;2!,...,2™) 0 (Usy',...,y") 0
ooo0ooO

0 0
F*w), |
$|—>( W) (035“9@ Oriv x)
ooboddaq,...,, 0000000 C*0000000000000O002z€U
oood
0 " 0(y o F) 0
v, (] ) =22 o
oz |, = ox oyl Fz)
ogooood
0 0
Fw), —| e, =——
( W) (ale x axlp (E)

0 0

S a@noFN@.“a@bth@w”@< 0

9
Y Y 8y-7p

Oxh ox'v dy’

F(x)>

000000000 UO00o Cc*00pDoooooon0 Frer(M)DOODODO

Jryip=1 F(z)
00 237002360000 Frwd0000D0 w0 FOOOOOOOOODO

00 238 VOoOooooooooooooo F-M—-M,G: M —-M'000O
0000 C*00000000000weQ(MMODODOODO

(Go F)'w=F(G'w)
goooog

00 000000dGoF),=dGpeodF, 00000000 veT,(M)00O
00

(G o FYwav) = weor)(d(C o F)a(v) = wagry ([dCrw) o dE;(v))
= (") r (AFa(v) = (F*(G"w))a(v)

D000(GoF)'w=F(Gw)00000

00 239 FOOODDO MOODDODOO NOO C*OODODOOOOOOO ¢ €
QP(N),4 € Q(N)D OO0

F* (o Ay) = (F7¢) A (F™Y)
000000



32 20 000Ogdgoobobod

o OzeMOOOO

Fr(oAY), = (dEL) (@ AY)rw)
= (dFy) (¢r@) N Vr@))
= (dF.) ¢p@) N (dE:) Vr@)
(F7@)s N (F™)s
(

(E"0) A (E™1)))s

000000F(¢AvY) = (F¢)A(Fep)000000

24 O00O0O0OO0OOO

00241 MOn000000000w € QP(M)000000000000
dw e WTY(M)DDDO00000D0O0MO)MOOO0O0O00O (U;2,...,2")0
000wO0000D0

Wy = Z ail.--ip(x)<dl'il)m A A (dxtv),

1< <tip
gooo
al -1 - .
Y S e 4y aa), A (de), A A (),
ox’
11 <-<ip 1=1
gooood
oo oood
@z i ; ;
S5 P ), A (d), A A (),
ox’
11 < <ip =1

0oooooo ATy M)DOD0D0D0O0D000000000000oooooa
ail...ip(:c)D wxDD

0
Uiy iy (T) = Wy (&ril

000000000004,...,,000000000000000000000
0000 a;,..,(x)0000000(V;y,...,y")0 MOOD 100000000

ERERE

0

L A
x axpl’

) (1<ip <---<iy,<n)

0
oy |,

9
dy'»

yrt

b ) = s




24. DOOOooooOO

oogod
Z bi, . Zp d?/“) RRRAN (dylp)x

1<+ <lp

O000zeUNVOOOOT,(M)O 200

&rf
8303
goooogoooooooouoboogubn
i - &Ui j
(dy)e = 3 S (@) (o),
j=1
googgno
n 3141 Oxiv
7,1 Zp Z “ "'_i($)aj1"'jp(x)
Jp_l(’?y y'»
oooooo
81:7
890’“ ik
goooogoog
(%) > Z Do A(dy™)e Ao A (dy'e),

11 < <ip 1=1

1 b i i
LY B e )

§i15eeip=1

1 oz’ 0 [0z Oxir
= - . ZZ _ m;p Oy (x)axj {8yi1 (x) ~-.@(x)aj1'--jp(l’)} .

kyky ..., kp=1

ay 8yll ) 8yiP
Ok (x) (dxk):v A %(I) (dxk Ja Ao A Ok €9 (dxkp)x

1 d [ oz Dl
-2 2 Y e )

11,enip=1 Ji:- Jp 1
k.ky,....kp=1
oy oy'r
k k kp
(A25)a A S0 (@) (A2 Ao A 5L () (A,

ERERE

al’]’l‘
Z ayzr 8xkz (x) = 0j,,

ir=1
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ERERE

" oy’ B :077 oy’
Z ok (ayzr ) Orkr (x) = ; 3yz,« (axkr (x))
8:09” 823/”
- _Z 5 o (&)
oy'r (%U oxkr

ir=1

0000000 K0k O0000000000000/(dab),Adak),A---A(dab),
0kOkOODOOOOOOO

(x) = 1 | Z Z &x].'l (z)--- axjjp () ac;j;];j" (z) -

ayzl ayzp

Oyt
Ozrk

() e G ) (0),

(da™), A

- = Z M(m)(dm’“)x A(dzF) A - A (dat),

! oxk
p: kk1,..., kpzl

day, .. kp ok ky kp
= > Z o )a A (dzF )y A - A (da?P),.

k1<--<kp k=1

U00deDO0DODODODODODODODODODODODOODdw DO
gobogobodbobobbtddew O p+ 100000000000 de 0D O0O
gogboo

00 24.2 MOOOOOOOOO0OO2410000000d:QP(M) — QPFYL(M)
ggbbobuoodgbbbod

00 24.3 FOOOO MOOOOONOQ C*O000000000000FO
00000000000 F*:Q(N)— QM)00000000000

00 m=dmM, n=dmNOOOOODwe QN)OOOOF(U)CU'O
000 MONOOOOOOO (U;a',...,2™)0 (Usy',...,y") 0000

0
) = 505
) )

0000 w0 U ooooooooo

= > g, W)y )y A A (dyr),

J1<-<Jp

0
! ayjp

sttt
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gbooobgz236000000000xeU00000

= (g . )

o e
- Ox'r

=y D) A D) o, (P)
goood
(A",

- Z > o (M B 2D ey )

ip=lir<-<ip =1
(dm Ve A (dz™)g A -+ A (dz™),.
O2(y o F | | |
000 %@:) 0i04, 00000000 (da), A(dat)y A A (daiv), O
Ot
i04,0000000000

(d(F* ))a
- yjl o F 8(yjp (e} F) 6(Ij1...jp(F(l'))
- Z Z Z Oxit ' O () Ot ’

cnJp=li1<<ip =1

(dm Ve (dx“) A - (dx“’)
J1 o F 0 i» o F aajl_..jp Fl(x
- pl Z Z Z yaxu (ygxz‘p )(:c) a;i @) '

dp=Lliy,ip=1 i=1

(dx )x (dz™)y A+ A (dz™),.

gg
(dw)y = Y Zaah 2 (y)(dy? )y A (dy™ )y Ao A (dy)
v - Dy Uy Y= )y
Ji<r <Jp] 1
3@1 b
= Z Z P () (dy ), A (dy”) (dy™)
= Jgp=1 j=1
gog
(F*(dw))e = (dF:)"(dw)F )

= Y T )R @)

(de)*(dyjl)F(m) VANRIEIAN (de)*(dyjp)F(x).
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nDoo
(A @ e = ey P, = dy o F), = 32 200 oy
Dooo
iy ) (dF,)(d
; U () (AL ) ()
= ZZ%@{;”” DAL B o ),
> et D ),
0oo
(F*(dw))z
1 < N =0y o F oy o F), | Oaj..; (F(z
B ]7 Zg—m 2:1; <y(9xi1 )(x) (yaxip )(x) 89; ( ))<x>
(dx Ve A (dx™)g A+ A (da™),
= (d(F'w))s.

00000 Frdw) =d(F*0) 000000

oo 244 002430000 MO NODOODOD F:M-—-NUODODOO
gooNOOOoooooboooboobo MmOooboobo MODOODOO
ymMooooooogoobobobooboooooobobobobobob MON
gogbogoboodboobooobbooobboobbooboboooboo

od 245 MOOOOOOOODOODODO
d:QF (M) — QPTH(M)
gooooooood
00 0O02410000000000d0000000000
00 2.4.6 MOOOOOOODO ¢ e QP(M),¢ € QM) 0000
A A ) = do A+ (—1)P6 A d

gooooo
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00 n=dmMOO (U;z',...,2")0 MOOOOOOO0O0OOO0OUOO00OO
o0 000000

Gr = Z Wiy () (dX™ ) A - A (),

11 < <ip

Yo = Y by (@) (dz? )y A A (dad),

J1<-<Jq

GA)e = D> D iy (@)bjygy ()

i< i J1<<Jg

(dz™)y A+ A (d2')p A (d2?)y A -+ A (dad?),
O000000k <+ <kysg OO0 D0 Loty sipgis s dat 2 Lkt kpra}

good

good
il g1 g
sgn —0
<k1 o ky kppr - kp+q)

goooog

(@ AY)s

by <o <hip g <o <dp 1< <Jg Cokp Epyr oo kg

iy iy (T)Djy o, (7 )(dxkllv/\---/\(dkam)x
googo

d( N )a

SUD YD VD ST |

k
< <kpyq i1<<ip j1<<Jq P+aq

i 8(%1“% (1}), ?)jl"'jq (1:)) (d(ﬂl)x A (dl‘kl )x A A (dxkpﬂz)z

VA
— ox

SRR VD ST G |

k
k1< <kpiq 11<<ip j1<-<Jq ptq

- 8@2-1...1-;7 8bj1...jq
Z { ot (x)bjl'“jq (CE) + CL“ZP(ZL‘)W(QS)} :

i=1

(dz") A (dxkl) A - (dxk”*q)x

= 2 2 Z{aag;ﬁ <>+<>aba—<>}

1< <p J1 < <Jq 1=1

(dxi>x A (dxil)x RN (dl.ip)x A (dle)x A A (dqu)x
= (dpAp)s + (=1)P() A di)),.
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0000dGAY) =dd A+ (—1P¢Ady 000000
od 24.7 MOOODOOODODOOOO

d: QP (M) — QP (M)
Odod=000000

00 n=dmMOO00O0O0000weQM)0D000dw=0000000
00o00oo(U;',...,2 )0 MOOODODODOODODOODO0OzeUO0OOOO

(dw), = : %(I)(dl‘])w

gog

(@)= afi gﬂ () (da)y A (da?).

000 522 (x)0i0j00000000 (da*), A(de?),0i0 jO0000000
000000000 (dw), =0000 d*w =00
00p>0000weQP(M;V)0UDDOOOOOOOO

W= Y iy (@)(dz)g A A (da),

i1 <<

goon

(dw)y = Y Za‘g;jp i)y A (dz)y A - A (da),

11 < <ip =1

= > (dag,q)e A(dz")g A A (da'),

i1 < <ip

gboooboob 24100

(Pw)e = Y (ai,i)a A(da™ ) Ao A (da™?),
11 < <ip
+ ) (daj,.,) /\Z H(da )y A - A (dP25)g A - A (dz™?),
1< <ip
= 0.

00000 (fw), =0000 d?w =00
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00 248 n00000 MOOOO
ZP(M) = {we (M) |dw=0}
B*(M) = {dn|ne (M)}
000000040 d?=00000000BY(M)c Z¢(M)00000000
HP(M) = 27(M)/BP(M)
D000 H(M)0 MO p0 de RhamO0O0D0D0D00

n

V() = 3 (~1)7 dim HP (M)

p=0
0000x(M)O MO Euler00000
MOC*0pO0O0D0O0O0OO0DOC,(M)ODODO

Zpy(M) = {ceCy(M)|de =0}

By(M) = {0c|ce Cpn(M)}
000000000904 =00000000RB,(M)C Z,(M)0000000D0
Hy(M) = 2,(M)/B,(M)

D000H,(M)0D MO C~*0p0000000000000

00 2.4.9 (de Rham) we Z°(M)00000w00000 H/(M)D D000 [w)]
0000000000000

Z,(M) —R; cn—>/
0 H,M*0000000000D000 HP(M H,(M)*00D000000O0

DDZAMIMDDDDDDDDWGWM@DDDDwDDDDDH%WDD
0000000000 € H/(M)O [y € H(M)ODOOO [wAy 0000
w0 D0D0DD0DD0D00000 (WO [pO00000000

00 o e Y(M)Oy e (M)DD0D0D
(wHdWYAN(n+dy)=wAn+wAdy +do’ An+dw' Ady
0on
dwAn) = dwAn +(=1)wndy = (-1)'wAdy,
dw' An) = do' An+ (=11 Adn =dw' A,
dw' ANdn) = do' Ady + (=1)Pr A dPy = do' A dy

0000 BP(M)0D0000000[w4dw)A(n+dy)]=wAn 000000
D00000wA70000w,n0000000000 [w]0 00000000
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0od 2411 nO00000 MOOOO
H*(M) =Y H(M)
p=0

000241000000000000000000000000000O0H*(M)O
MUOde RhamOOOOOOOOOOOO

02412 000 MOODOO Z9M)00000000000000000MO
000000000 ROOOOOO0O000000000AYM)=2%M)0 MO
000000000 ROOOOOOOOOOO

O0D0OO0ORO10000000000000 deRhamO0000000000
O00ZYR) =Q(R)I00000 C*000 f(z)0000 fla)de 0000
O00000F(2) = [ff)dt0000 dF = f(z)de 000000000000
ZYR)=B'R)000 HY(R)={0}00000000000000 H*(R)2R
00000000000 ROOOOOOOROOOO

100000 $'0deRham 0000000000000

St={(z,y) eR* | 2* +¢* =1}

000000 (cosh,sing) 000 00000000024 =0s"Yy0DO0O0O
O0002r0 C*00000 f(AH)OODOO fHH@eDODODOODOOODOO
2

[:Z(SYY =R f(0)d0— [ f(0)do
0

00000000 /00000/0000000Q%sY)00000000 2r0 C®
00000 ¢(@)0000000000dg=¢(0)dd000

I(dg) = / " (6)d6 = g(27) — g(0) = 0.

000 BY(SY) Ccker/0000000000000000000 f(6)df €kerI00
OOF@) = f, f(dt00D0D0 F()D 0000 C*0000000 7 f(t)dt =0
0000000 FA)OO02r0 Cc*000000000000

BY(SY) 3 dF = F'(0)df = f(6)dd
00000 kerI c BY(SH)OODOODOODODO BY(SY)=kerIODO00OO
HY(SY) = Z'(s")/B'(S") = Z'(S")/ ker I = imI = R.

00 2413 MOOOOODOODweQ(M)ODDOOODODOOOOOOOOOp=0
D00 X e€X(M)00DO
dw(X) = Xw.

p=1000 X,Y € X(M)0000
dw(X,Y) = X(w(Y)) = Y (w(X)) = w([X, Y]).
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00 p=0000XeX(M)ODOO

dw(X) = Xw

00000 c*00b0bdbDdwdDODOOO
U0 p=100000000w00O0000

w = E a;dz’
i

0000wl 0O0OD0de ODOOOO

dw = Z ga; dx? A dxt

— 0T
Z?]

goooboobo xX,yoooooo

X:Zgaii’ Y:Z”ji‘

gobogobobodd

aai -
dw(X,Y) = (&' 3
w(X,Y) 2 5 &1 = E)
goooon
u)(Y):Zamz
gogdd

)= g ) ze(a‘“ z

XO0vyooooooboooo

V) = (G5 o)

gogbbobuoooobbbuoooobbboodan

oxt 0x7 8x3 oxt

. 1,J

o LoEN 0
2 (g a1 " 8a:j>

— oxt
27]

Ond
Xy] - on ag 9

877i
a J

7).
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ggoooo

XD = o (55 -wis )

I oz’
goooooooo
dw(X,Y) = X (w(Y)) - Y(w(X)) —w([X,Y])
goono

00 24.14 00 241300000 p>0000 Xy,...X,neX(M)0000O

dw(Xl, N ,Xp+1)

p+1

= D (DTN, K X))

=1
+Z(—1)i+jw<[Xi,Xj],X1, ce ,Xi, cee ,Xj, P ,Xp+1>.

1<j

gogobobooooobooooo
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3.1 UO00Oooogno

00000020000000000000000000000000R200
O0DO0O00O0O0ROODOOO0O0O0O0O00O0O0dp:R?—-R*0DOOOO
002000000000000p000000000 R?000000 DOODO
u,oddoobooooobod

op Op

puzav pv—%
00dooooddp,,p, 0000000000 ODOOOdpOOOOOOOOOO

gbdtbdpobbobbobbodobdp,,p, 0000000 O0OOLOOOOOODOO
0 0
ggob200bbobbodooooobbbbuod —=0yp, 00000 —0 p, U

ou ov
DDDDDDDDDDDDR?’DDpU,pUDDD 20000000000 oooo

O0oooobOobooobooboobouobOodpbon

I = (dp, dp)
00000000000000000 /00000 (0,2)00000000000
0000 X,yoooo

I(X,Y) = (dp(X),dp(Y))

0000000000dpO0O00000DD /0000000000 RiemannO O
0ooO
dp = pudu + pydv

goooog

I(X,Y) = (pudu(X) + p,dv(X), pudu(Y) + p,dv(Y))
= (Pu, ) du(X)du(Y') + (pu, po)du(X)dv(Y')
+(Po: pu)do(X)du(Y') + (py, po)dvo(X)duv(Y')
= (Pu, ) du(X)du(Y') + (pu, po) (du(X)dv(Y) + dv(X)du(Y'))
+(pv, po)dv(X)dv(Y')
= (PusPu)du @ du(X,Y) + (py, py)(du ® dv + dv @ du)(X,Y)
+{pu, po)dv @ dv(X,Y).
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000 (0,1) 000000 ¢, 000000 X, YOOOO

1

(@0 9)(X,Y) = S (o(X)D(Y) +d(X)o(Y))

0000 (0,2) 00000000 ¢geypyDODODOODODOO
I = (pu, pu)du e du + 2(p,, p,)du ® dv + (p,, p,)dv ® dv
godooboo/00bo00oobodobbooooooboaa
E={pupu); F={pups), G=(ps,pv)
Oo0ddobodo0ooodoboddbRiemann 000000 OO0OO0O0O
I = Eduedu+ 2Fduedv+ Gdv e dv.

0000000000000 p,p, 000000 p, xp, 000000000

oo
_ Pu XDy

 [pu X pol
00000e0000O000O0O0O0O0OOOO

I = —(dp, de)

00000000ooooooooUoo [Iooogu (0,2)00oooooogo
obooob X, Yyooono

HI(X,Y) = =(dp(X), de(Y))

godddooooood
de = e, du + e,dv

gogoooo

II(X)Y) = —(p,du(X)+ pydv(X), e du(Y) + e,dv(Y))
= _<pua €u>du(X)du<Y) - <pua ev>du(X)dU(Y)
_<p’07 €u>dU(X>du(Y) - <pv7 €U>dU(X)dU(Y)'

el p,p, 0000000

<pu:6> =0, <pv7€> =0

ggbbbbooodb«bo0000000

(Puus€) + (Du, €u)
(Dous €) + (Pv, €u)

Oa <puv> €> + <pu7 €v> = O,
0, 0
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god puv:pquDD <puaev>:<pw6u>|:||:||:|

IT = —(py,e,)duedu— 2(p,,e,)duedv— (p,,e,)dvedv
= (Puw, €)du ® du + 2(pyy, €)du ® dv + (py,, €)dv ® dv

0000000 [I0000000oooooooooooog
L= (pu.e€), M= (puw,€), N = (puw,e)
O00000bD0obOOoboooboooooo
Il = Ldu e du+ 2Mdu e dv+ Ndv e dv.

00000 po=p(uy,v) 0000000000000 0O0OOO egOODODODO
O0000eO0D00D0ODOO0ODOODOOD fOODOODODODOO

f(u,v) = <p(U,U>,60>.
pUOOOOOOOO eU0UOOOOOON
df = <pudu +pvd'U7€0> = <pm€0>du + <pv7€0>dv =0

oooooonD fOp00O0DODObOfOOODOODOO

0*f B B o*f B 0*f B B
EN (po) = (Puw, €0) = L, ude (po) = m(po) = (Puv, €0) = M,
o*f

avav (p[)) - <pU’U7€0> =N

O00000f0p, 0000 HesseOOOOODODOOO IoODOOOOOOOOO
00 /J0000000000000000 LN-M?>00000000000
000000000[I0000000000000 LN-M?2<0000000
goboboooooboooboboobobuob robobooooboboon
goboboodan

3.2 OOOOOOOOOO

00000000000000000000000000000000
00 321 MOOOOOOOEO MOOOOOOOOOOOOO
VCF(TM) x C*(E) — CF(E); (X,9) = Vx¢

0000 (1)00 (4)0000000V0 E0D0D0OOOOOO
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(1) Vxsv¢d=Vxo+Vyo, (XY € C*(TM), ¢ € C*(E))

(2) Vx(¢+v) =Vxo+Vxe, (X €C®(TM), ¢,9 € C*(E))

(3) Vix¢d=[fVxp, (X e€C®(TM), ¢ € C*(E), feC*(M))

(4) Vx(fo) = fVxo+ (Xf)o. (X € C®(TM), ¢ € C¥(E), f e C*(M))

000 X € C*(TM)0000 Vx¢ =00000 ¢ € C*(E)000O0O00O0
000

00 3.22 (,)000OODMOODOOODOO FOOOOOOOOOOO(,)0F
goboobuooboobobobobooboofrOobOooboOo vo

X{(0,9) = (Vx¢,9) + (6, Vxt) (X € CF(TM), ¢,¢ € CF(E))

00000000000 vVOoOOOo (,)ooooooo

00 323 VOOOOMOOODOOOO E0OOOOOOOX,Y € C®(TM)
0¢eC>(E)DDOO

RY(X,Y)¢ = VxVyd — VyVx¢— Vixyd

0000 EDDORY(X,Y)¢OOOOOORYOOOOOO AXTM,End(E)) O
C*000000000000A%(U,V)0UxUO0VOOOOO0OO0OO0OOO00O
0ooooo

00 X,YeC®TM)O ¢eC®E)DDDO
RY(X,Y)¢ = —RY(Y,X)o

ggobboooobboooon
MOOC*OOoOD fOoOonogon

RY(fX,Y)o
= VixVy¢—VyVix¢—Vxy0
= fVxVy¢—Vy(fVx0) = Vixyi®o + Viypxo
= fVxVyo— fVyVx¢d— (Y )Vx0d— fVixyo+ (Y f)Vxe
= fRY(X,Y)¢.
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D0O0O0RY(fX,Y)é = fRY(X,Y)¢0O0O0X,YOOOOOOOOOORY(X, fY)¢ =
FRY(X,Y)pODODOO0O

RY(X,Y)f¢
= VxVy(f¢) = VyVx(f¢) = Vixyi ¢
= Vx(fVyo+ (Y [)9) = Vy(fVxd+ (Xf)) — [Vixyvié — ([X,Y]f)¢
= [VxVyo+ (X[)Vyd+ (Y [)IVxp+ (XY [)p
—[VyVx¢ = (Y )Vxd— (Xf)Vyo— (YX[)d
—Vixyio — ([X.Y]f)o
= fRV(X, Y)o.

ODO0O00RY(X,Y)fe¢=fRY(X,Y)¢OOOOOOOOORY(X,Y)$O X,Y,¢0
0000000000000000RY O AX(TM,End(E))0 C*0000000

00 3.24 003230000 RY000VOIODODODODODODOODOOODOOOO
goboobooobobobobo ROODDOODOOD

00 325 vOooboo MOOOOoOoOoOO pOO000OO0O0DOODODObDOOO
000 RYO

RVX, )+ RV(Y,X)=0 (X,Y € C®(TM))
OD0000D0000EDOD (,)0000VO (,)000000
(RY(X,Y)o,0) + (¢, RV (X, Y)W) =0 (XY € C%(TM), ¢,9 € C%(E))
000000

00 000 RVO AX(TM,End(E)000000000000000000
00000000000000000000 [X,Y]=XY-YX000000O0O
0000003220000

0 = XY{(¢,¢) - YX(¢,¢) — [X.Y(,0)
= X(Vyo,¥) + X (&, Vy¢) = Y(Vx9,9) — Y(, Vx)
—(Vixy19,¥) — (&, Vixy¥)
= (VxVy,¥) + (Vv o, Vx) + (Vxo, Vyh) + (¢, Vx Vy 1))
—(VyVx¢,¢) = (Vx¢, Vy) — (Vyd, Vxip) — (¢, Vy Vx1)
—(Vixy10,¥) — (0, Vixy)¥)
= (RY(X,Y)¢, ) + (6, RV (X,Y)).
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3.3 Riemann( []

00 331000 MOOOpeMOODOOOODOODOT,MOOO (,),000
00MODOOOO C*000000 X,YOOOO(X, YO MOO C*0O00O
ooooo0O(, )0 MOO RiemannO0OOO0O0O(M,(, )0 Riemann OO
UO0O0O00ORemannO 0000000000000 O0OORIemann0 000000
EucdidOOOOOOOODOOOOO0OOODOOODOODODODOODOO14000
goooooooo

00 3.3.2 Riemann OO0 (M, (, )0 000000000
VxY —VyX =[X,Y] (X,Y € C®(TM))
OD00O00Riemann 00 (,)00000000000000000O0

U0 O0b00OOobooboboooviboboobobobORiemannOdOO
gboobuoobooMioobuoobo Xy, Zz000O0O

(VxY,Z)+(Y,VxZ) = X{,2)
(VyZ, X))+ (Z,VyX) = Y(Z,X)
—(VzX,Y) = (X,V,Y) = —Z(X,Y).

000000000000 VxY -VyX=[X,Y|OOOOOOO

(VY. Z) +([X, Z,Y) +([Y, Z], X) + (Z,[Y, X]) + (Z,VxY)
= X(Y,2)+Y(Z,X) - Z(X,Y).

goood
(VxY,Z) = %(X(Y, Z)+Y (2, X) — Z(X,Y)
+<[X7Y]7Z> - <D/7 Z]7X> + <[Z7 X]7Y>>

ggboboboooooooobobouooonoon
gboooboovooooo

VX+yZ = VxZ+VyvZ (X,}/,ZECOO<TM>>
Vx(Y+Z> = VxY +VxZ7 (X,Y,ZGCOO(TM))

ooooboooobobooboooooMObOO Cc~*bUOob foOobOob

(VixV,Z) = SUFX(Y.Z)+Y(Z,fX) ~ Z(7X.Y)

+<[fXa Y]>Z> - <[Y> Z]an> + <[Za fX]7Y>)
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(XY, 2) + (Y )2, X) + [Y(Z,X)

)

Z> _f<[sz]7X>
Y))

1
5 )
_(Zf)<X’Y> - fZ<X7Y
+f<[XvY]7Z> - (Yf)<X,
+/{[Z, X].Y) + (Z/){X,
= LIXY.2) 4+ V(Z.X) - 2(X.Y)
+<[X7Y]7Z> - <[K Z]7X> + <[Z’ X]’Y»
= f(VxY.Z).
oo
<VfXY7 Z) = f<VXY; Z>
O00000VsxY = fVxYDODOOO

(Vx(f¥).2) = S(XUY.Z)+ fY{Z,X) ~ 2(X, ]Y)

HIX.fY].2) (Y. 20, X) + (Z.X], 7))

= LUXDY.Z) 4 FXY.2) + Y (Z,X)
S(ZAXY) — FZXY)
FHIX, Y] 2+ (XY, 2)
Y20, X) + (ZPUY, X) +{[2,X], 1Y)

= FVAY.Z) + (XY, 2)

= (fVxY + (Xf)Y,Z).

oood

(Vx(fY), 2) = (fVxY + (X[)Y, Z)

000000
Vx(fY) = fVxY + (X )Y

goboobooovormygoobooboobooboooboo
vooooood

(VxY, Z) + (Y, VxZ) =

49
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= §(VxY,2)+§(Y,VxZ) = g(VxY,Z) + g(Y,VxZ).

O000OVO MO Riemann OO gO00000O 332000 M O Levi-Civita O
O00ooopooboovO MO Levi-CivitaOO DO OO O

00 4.1.2 004110000 A0 MOOOOOOOODODOODOODOD X,Y €
C>(TM)ODDOOO VxYOOO

VxY =VxY +h(X,Y) (VxY €TM, h(X,Y)ecT+M)
O GaussOOOOOQOO

00 4.1.3 MO Levi-Civita D00 VOODOOMOODOOOO X € C®(TM)
D000000EeC®(T*M)00000V,xE0DO0000 TM|,0 C®000
Doooooo

Vxé=—-AX +VxE (A X € TM, V€ THM)

000000O0VYO TMO Riemann000000000000 7-M 0000
00 7T-MOO000000ADO L(THM,Sym(TM))0 C*00000000000
Sym(TM)O TMOOODOO0O0O0O0O0O0OODOO0O0000O000OOO0O0000O0

g @XSDDDDDD TM|MD crxgboobooooboooboobob 411
gobboboooob 3311ugagooo
a, b0 MOO C*O0ODOOOO

Vax (b€) = a((Xb)E + bV x€) = —abAc X + (a(Xb)E + abV )
0000000000000000000000
Vi (b) = a(Xb)E + abViE,  Ape(aX) = abAc X

0000vViOT*MO000000000AO L(THM,End(TM))0 C*000
0000000000

VO MORiemann 00 gO00000MOO0000000 ¢ ne C(THM)
00000

Xq(&n) = a(Vx&n) + (&, Vxn) = a(Vx&n) + §(& Vin).

ODoO0oOvioTiMOGgoooo
Ac € Sym(TM)0000000000000000
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00 414 MOOOOOOO X,Y € C*(TM)0000000 € € O%(TM)
goooo

gooodgo
00 §(v,¢)=0000000
0=Xg(V,€) = §(VxY, ) + (Y, Vx&) = §(h(X,Y), &) + §(Y, — A X).

000000
9((X,Y),§) = g(AeX,Y)

oooooo
00413000000 004140004.1.1000
0000004 00000000000
00 4.1.5 004130000 VIO MOOOOODODODODAOD MOOOOOO
00000000000 X eC®(TM)0000000 éeC™(T+M)0D0D00
Vxé0OO
Vx€=—AX + V%6 (AX € TM, V&€ THM)

0 Weingarten 0 000000000 ViOOODOOOO RY O ROOO0OO
0000000000000000¢eC®(T+M)0 Vié=000000000
0000000 X eC®(TM)0000 Vi=00000000¢000000
0000000

00 4.1.6 h=0000 Riemann D O0000 MOOOODOOOOOO0OOOO0OO
H=tr(h)=> hlee;) ({e}0TMODD00D00)
=1

0000 HOOODOODOHOTHMOC*O0000000HO MOOOOOO
UbobDO00bDH =0000 Remann OO OO0 MOODODOODOODOODOOO

4.2 OJO0O0OO0OO

O00000ORemann 0000000000000 O0DO0O00GaussOO0O000O
Codazzi OO OO0ORIcciDOODO0OODOOODOODOOOODOODOOOOO ¢ :
M — MO Riemann OO0 MO Riemann 000 000000000000 0O0
MO MO Riemann 00000000 (,)0000D00000O00O0O0OOOOO
dodoooooooooooooaoa
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00 4.2.1 (GaussODOOO) MO MOOODOOOOOOOOO RO ROOO
OOMOOOOOO X,Y,ZWOOO0O0O

(RIX,Y)Z,W) = (R(X,Y)Z,W) + (h(X, Z), h(Y,W)) — (h(X, W), h(Y, Z))
0ooooo

OO0 0000000000 GaussOODO O Weingarten DO O OO0

R(X,Y)Z
= VxWZ —VyVxZ—-VixyZ
= Vx(VyZ+hY,2)) = Vy(VxZ + h(X,2)) — (VixyZ + h(X,Y], 2))
= VxVyZ +h(X,VyZ) — Ayy X + Vi (WY, 2))
~VyVxZ = WY, VxZ)+ Anx.2)Y — Vy(h(X, 2))
~Vixy1Z — h([X,Y], 2)
= R(X,Y)Z — Apyn X + Anx.)Y
+h(X,VyZ) - (Y, VxZ) — h(X,Y], Z)
+V5(h(Y, 2)) — Vi(MX, Z)).

gobboobd414000

(R(X,Y)Z,W)
= (R(X,Y)Z, W) — (Anyy X, W) + (Apx. )Y, W)
= (R(X,Y)Z, W) — (h(X,W),h(Y,Z)) + (h(Y,W),h(X, Z)).

~—

Codazzi 000000 D0ODOO0O0O0O0DOOOOODO LATM, T-M)0D0000OO
ERERE

00 4.2.2 a€ C®(LA(TM,T*M))0 X,Y,Z € C>(TM)DOOO
(Vxa)(Y, Z) = Vx(a(Y, 2)) = a(VxY, Z) — a(Y,VxZ)
oooo
V:C®(TM) x C°(L*(TM, T+M)) — C*(L*(TM,T+M))

00000vVO LATM,T-M)00000000
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00 fgeC>M)0DOO0OO

(Vxa)(fY,92)
Vx(a(fY,92)) — a(Vx(fY),9Z) — a(fY,Vx(9Z))
= X(fg)a(Y,Z)+ fgVx(a(Y, Z))
—(X[f)ga(Y,Z) — fga(VxY,Z)
—f(Xg)a(y,
Fo(Vx(a(Y,
fa(Vxa)(Y,

000000VyxaeO C®(L2(TM,T+M))000000
VOTMOOOOO00O0O00O0OvV+O 7iMO0000000000

)_ fgCL(Y:VXZ)

Z)) = a(VxY,Z) - a(Y,VxZ))
Z)

?fxa = vaa
googd
godno
(Vx(fa)(Y,Z)
= Vx(fa(Y,2)) - fa(VxY,Z) — fa(Y,VxZ)
= (XNaY,Z) + fVx(a(Y,Z)) = fa(VxY,Z) = fa(Y,VxZ)
= (XfaY,Z)+ (Vxa)(Y, Z)
gono

vx(fa) = (Xf)a + fvxa
0oO0ovo A(TM,T-M)00000000

00 4.2.3 (CodazziDOODO) MOOOODOO X,Y,Z € C>(TM)00000O
R(X,Y)zOODOO

(R(X,Y)Z)*

(Vxh)(Y,.Z) — (Vyh)(X, Z)
gogon
OO0 O0O421000000000

R(X,Y)Z = R(X,Y)Z - AwyyX + Anx.z)Y
+h(X,VyZ) = WY, VxZ) - M[X,Y], Z)
+Vx(h(Y, 2)) = Vy(h(X, Z)).
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ggd

(R(X,Y)Z)r = WX, VyZ)—h(Y,VxZ)—h(X,Y],2)
+Vx (WY, Z)) = Vi (h(X, Z))

= h(X,VyZ)—h(Y,VxZ) — h(

+Vx (WY, Z)) = Vi (h(X, Z))

= (Vxh)(Y,Z) — (Vyh)(X, Z).

VXY, Z) + h(VyX, Z)

00 4.2.4 (RicciDO0O0) MOOOODDO X, Y e C*(TM)0DDO0000O0O
EmeC>(T+*M)DD0000

(R(X,Y)E,m) = (RH(X,Y)Em) — ([Ae, A X,Y)
nooooo

OO0 WeingartenO O OO OO

R(X,Y)&,m)
= (VxVy&—VyVxé— 6[X,Y]€a )
= (Vx(=AY + V) — Vy(—AcX + V&) — (A X, Y]+ Vixy©) )

h(X, AEY)+VXV5 h(Y, —AeX) — Vvaf V[Xy]f n)
RH(X,Y)g,m) — (h(X, AeY),m) + (h(Y, AeX),m)

(X,

(X,

(X,

=
}_

V)& m) — (ApX, AgY) + (A,Y, AcX)
V)€ n) — (AcAp X, Y) + (Y, Ap A X)
V)€ n) — ([Ae, Ay] X, Y).

/\/5/\/\/\/\/\/\
}_

=
}_

)

00 4.25 MODOO KOOOOOOOOOOORiemann D 0000 MO Gauss,
Codazzi, Ricci0 000 0000000000MOO00000 X,Y,Z, W € C=(TM)
0000000 ¢&EneC>(T*M)DD0D000O

K, Z)(X, W) = (X, Z)(Y,W))

= (R(X,Y)Z, W) + (WX, Z), h(Y,W)) — (h(X, W), h(Y, Z)),
(Vxh)(Y, Z2) = (Vyh)(X, Z),
(RH(X,Y)Em) = ([Ae, 4,)X,Y).

00 00364000MO0O000000 ROOMOODDOD S,T,UO0O
ooo
R(S,T)U = K((T,U)S — (S,U)T)
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0000000000 421(GaussD0OO0)000
K(<Y7 Z><Xv W> - <Xv Z><Y7W>)
= (R(X,Y)Z,W) + (WX, Z),h(Y,W)) — (h(X, W), h(Y, Z))
000000 4.23(Codazzi0D 00 0)0 00
(Vxh)(Y,Z) = (Vyh)(X, Z) = (R(X,Y)Z)*
= K({Y,2)X — (X, Z)Y): =0.

oooo
(th)(Yv Z) - (th)(X7 Z)

000000 4.24(RicciD0D00O)000O
<RL<X7 Y>£7n> - <[A§7A77]X7 Y) = <R(X7 Y)§777>
= K({Y, (X, — (X, &)(Y,m) = 0.

gooo
<RL<X> Y)fa”) = <[AE’A77]X7 Y>

goon

Simons00 00O (440)0000000000Gauss00000 RicciDOOO
gbooobgoooobon

00 4.2.6 (Gauss0OO0) MOO pO 2,y e ,MO0000
(@Q" (2, )z, w) = (h(z,w), h(y, 2)) — (h(z,2), by, w)) (2w € T,M)

0000000 Q7(x,y)02,y0000000000000000000000
vOOoOO0O0000000AwW(Y)0000000000QT0 LATM,Alt(TM))
0Cc~00000000000

(R(z,4)2)" = R(x,y)z — QT (x,y)2 (x,y,z€ TM)
oooon
o QT(I,y)D r,yOO0O0O0o0o0oooooooooooooooooo
(R(z,y)2)" = R(z,y)z = Q"(z,y)z  (w,y,2 € TM)
O0GaussO0OO0O (0D 4.21)000000

QT (z,y)z,w) = (h(z,w),h(y, 2)) — (h(z, 2), h(y,w))
= —(h(z,2), h(y, w)) + (h(z,w), h(y, 2))
= —(Q"(z,y)w, 2).
0000Q%(z,y) 00000000000
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00 4.2.7 (RicciDOO0O) MOO pO z,yeT,MO0O00O

(QF(z,p)&,m) = ([Ae, Az, y)  (&,ne Ty M)

0000000 Q+(z,y)0 2,y00000000000Q0 LA(TM, Alt(T+M))
0Cc*00000000000

(R(z,)&)" = R*(z,9)¢ — Q (z,9)¢  (z,y € TM, E€ T M)
godog

00 QY(z,y)02y00000000000000[4,4,)00000000
0000o0O00o00ood

(R(z,y)€)* = RH(z,9) — Q (z,9)¢  (v,y € TM, £ € T*M)
OO0RicciD 000 (00 424)000000Q*(z,y) 000000000000
dodooodoooodg

GaussUOODQOoDOooOooDoOoUoDooooooooooooooooo

00 428 (00) R xRF R 000000000D0D0O0D0O0O0O X,Y €
RFOODOO
(h(X,X),h(Y,Y)) < (h(X,Y),h(X,Y))

OD00000X #0000 R(X,X)#£000000000000r>k000000
00 AO000O00000
h:CFxCF—cCr
000000R=(R',...,A)0000000 A(Z,Z)=00000000
W(Z,Z)=---=W(Z,Z)=0

0oo0ooo00r<k0O000D0O0OO0O0O0O0OO0Or<EO0DOOOODODODOOOOOO
0000 ZeCkrOOOOODODOOOOOOOZ¢RFOOODOOOOO

Z=X++vV-1Y (X, Y €R"
0000000Y #£00000
0="hZ2)=hX,X)=h,Y)+2/=1h(X,Y)
D00000AMX,X)=hY,Y)#£00 A(X,Y)=000000000000
0# (WX, X),h(Y,Y)) < (h(X,Y),h(X,Y)) =0

gbooobooobuoobdr>k0b0oonDo
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00 429 MOR"™OUODOODOOO OO0 Rlemann OO0 O0O00000OMDO
00p0000D00OD0O0T,MOEKDDODOOOODODTT,000007,000
gb2000000 00000 K, OUOK,<OUOOOOODODODODODOO
r>k000000

o0 MOR"OUOUOOOz:M-—-RWOOOOMOOC®O000 fO

f(p) = (z(p),z(p))  (pe€ M)

00000MOO0OO00OOO00O0OO0O0f0MODOOOpO000OO00O0OOR™"O
Levi-Civital 00 [ @DDDDDDDDDDDDDDDDDDXGTPOMDDDDD

0= X[ = 2%z, 2(p)) = 20X, (p0))

00000000000z (p) 0 MOOOOOOOODODOMOODDODOOOOO A
gogobooooodad

X2f = 2V X, 2(po)) +2(X, X) = (h(X, X), 2(p)) + 2(X, X).
fOp 0000000000 X?2f<00000000D000X#A00000
OZ _<XvX> > <h(X,X),:L‘(pO)>

O000000A(X,X)#£00000
MOODODODDOOOO0O00D GaussOOODOODOOOX,YeT, 00000

0< _<R(X7 Y)K X> = <h(X7 Y),h(Y, X)> - <h(X’X)ah(K Y))

0ooo

(h(X,X),h(Y)Y)) < (M(X,Y), h(Y, X))
000000000A: T, xT, - T,MO004280000000000r >k
000000

04210 00000000000000 nO0 Riemann OO OO OR?* 10
Riemann U DO 00000000000

4.3 UOOOOO

00 4.3.1 Riemann 00000 C*000 fO0000Af = —tx(V2f) 000
O0AOOODOOAD Laplacian 000 0Af=000000 000000000
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00 432 MORYOO RiemannOOOO0DO00000000 2: M — RNO
gboooMOOoobobobobobobobobobobo AR HOODODODOMO
Levi-CivitaO O 0 Laplacian 00000 VO ADOODODO

h=V%x, Ar=-H

gooobooobooMUObOOoboOoOobDbOooboobuooboobbozbOO
goboboooogbon

00 RNO Levi-CivitaDOO VOODOOO 3.57000MO0000000 X,Y
gooo

(VZ2)(Y,X) =YXz — (VyX)z =YX —VyX = Vy X — Vy X = h(Y, X)
OD0000D02z0 Hessian V22O MOOODOOOODOOOOO
Ar = —tr(V?z) = —tr(h) = —H

O0000D020 Laplacian Ac 0 —HOO00D00O0OMOOOOOOOODOOOO
O0000HFH=000000000000000000D0O0DO00O0 Az=00
gobooboooMbOOoOobobboboobobo20bO00bOobDbOOobDOn
goooo

00 43.3(00) MORYOO n00 Riemann 0000000000000
¢: M- RVNOODODOOOD 000000 ADDOOO20 Az = 0000
0000000MADOOOOO000O0MORYNOOOOO0000O0 /r/A000
SN-1(,/n/A)000000000000000MORNOOOODODO000 a0
00 S¥-Y)000000000000A=n/a?0000020 Az = 00
000

OO0 00000 ooOoUOoOo NOU0O0OO0U0OzO Az=X 0000000000
00 432000
—H =Ax =Mz

Oooox#4#00000MO0O0O000DOD.ODMODOOOOOODODOOOO
MODOOOODODOOOO XOOOOO(X,z)y=00000

X(z,z) = 2(Vxz,z) = 2(X,z) = 0.

000000 (¢,2)0000000000000000000 (z,2)=r20000

5 Y hewe 2y = 5 S (Ve

= H=<mf>f=
r/r r2 £

2

1 - 1 n
= 5> (oo Var)r = =5 3 (ene)e =~
i K3
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O00000A=n/?0000XA0000000000r=+/n/A000000000
(z,) 0 MOOOOOO n/A000000000000200000 SV-Y(y/n/\)
oooooo

MOOO SN-Y(v/p/\) 000000000 KMO0D0000000000 H'O
0000000000 SY'(v/n/A)0ORNOODODOODOOOO ADDOODOOO
O00D0OMOOOOO0OO0OO0A=R+A0000000000

H= Zh(ei,ei) = Zh’(ei,ei) + Zﬁ(ei,ei) =H + Ziz(ei,ei).

HO 2000000000000 SY-!(y/»/A)000000000000000
H'=00000000000MO00 SYY(y/»/A)0000000000000

O0D0OMORNODOOOOODOOOO 000 SV-Y(¢)00000000000
oooooo

H = Zh(ei,ei) = Zh'(ei, e;) + Zﬁ(ei,ei) = Zﬁ(%@i)

UO0DHD 20000000000

T\ T 1 1 ~
v = H=(B) = i <h<ei,e@->,x>x—;Weiemr

1 ~ 1 n
= —— » (e, Ver)r=——= ) (e, e)r =——z.
2 i 2
&5 @5

0000MN=n/d?00000Az=Xx000000

00 434 (00) 0000000 Riemann 000 MOOOOOOOOOOOO
gbooboMObOOOoboooboooboobooobo

OO0 MOOOOOORemannOODOOOOOAOODOOOOOODODOO
goggobbboboooooooobboobobbbouooooobooobbbooa
OO00DOOoO00O0oO0bOO0oOobboOooAbDoOobOOOOD A NODOOOOwO
ggobobbooooobooogo

Vi=A{f e C*(M) | Af = Af}.

MOOOOOOODOOODOOO0OO0O0OO0GOOO00GO0000000 LieO 0000
MOOODOODOOO0O0000O000O0GO C®(M)0 200000000000
O00GODO00ADDOODDDODOOOOOODODOD V,0000000V,0
000000 f,..., 0000

(p) = (filp),..., In(p))  (pe M)
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DO0000C>*0004#: M -RVNOODODODORNOOOO 200000000M
00 GUOODOO0(0,2)00000¢g00000MO0ODO0O0DOOODOOOO
D000000000000000 LeDO0O0D0O0000 Schwr00000O000
O0000000 ¢c00000§=¢*0000000000g0 MO Riemann
D000000000z=%/c000002z: M -RNOODODODOODOOO
DDAz =X 0000000000433000n=dmMDO0000MORY
000000000 4/~/A000 S¥'(y/~2/A) 000000000000

4.4 Simons[ 00

00000 ¢:: M — MO Riemann OO0 MO Riemann 00D 000000
ooon0

00 4.4.1 End(TM)0ODODO (, )0
(s1,89) = tr(s]sa) (s1,52 € End(TM))

000000000¢(,)000000 End(TM)0000000MOO00000
00 AQ L(T+M,Sym(TM))0 ¢>*0000000A*0 L(Sym(TM), T+M) O
C*0000000A*0AD Sym(THM)0 C*00000000000A4%cAD
00000000

OO0 TMODOOOOOOe,...,e,00000sy,s,€ End(TM)DD0DOOO
(s1,82) = tr(sysz) = Z<5T32(€i)7 €i) = Z<52(ei)’ s1(e:))-

0oo
(s.5) =Y (s(e), s(ex)

0000(,)0 End(TM)0000000000000
¢neTiMOOOO

(A" 0 A(§),m) = (A(§), A(n)) = (A¢, Ay)
000000AcA0DDDDDOODOOOOOOOOOOOO
00 4.4.2 s End(TM)00000

ad(s)(t) = [s,f] =sot—tos  (t€End(TM))

O0000ad00000OOSs,s9,83 € Sym(TM)O OO0 ad(sy) o ad(s2)(s3) €
Sym(TM)DOOOOooooOoO

B(A)(§,n) = ad(A¢) o ad(4,) € End(Sym(TM)) (£, € T+M)
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DooOoooooo
B(A) : T*M x T*M — End(Sym(TM))
D00007+*MO0O000000¢&,...,60000

ZB (€ar6a) = Y ad(Ag,) 0 ad(Ag,)

a

0000 tr(B(A)D00000tr(B(A)D Sym(Sym(TM))0 ¢*0000000
00000000

U0 d0D00O0000z,yeTMODOOO

(s1(s285 — $382) — (8283 — $382)81), Y)

x, (838281 — S28351 — $183S2 + $15253)Y)

([s1,[52, 83]]lz,y) =

z, (—(s253 — S352)S1 + 51(S253 — $352))Y)

, [s1, [s2, 53]]y).

{
{
{
=

O000000ad(sy)oad(s2)(s3) = [s1,[s2,s3]] € Sym(TM)DOD0OOO0O
B(A)DOOO

B(A)(§,n) = ad(A¢) o ad(4,) € End(Sym(TM)) (&, € T+M)

ooooQ
B(A) : T*M x T*M — End(Sym(TM))

0000000000t (B(A)) € Sym(Sym(TM))0000000000s € Sym(TM)
0 t1,t, € End(TM) 0000

<[3’ t1]> t2> = <t17 [3> t2]>

ggoboboogood

<[S, tl], t2> = <St1 — t18, t2> = tr((st1 — tls)*t2> = tr((t’{s — Sti>t2)
= tI‘(tTStQ — Stitg) = tI‘(tTStQ — tTtQS) = tr(tf [S, tg])
= <t17 [57 t2]>

00000seSym(TM)O000 ad(s)0 End(TM)0 00000000000
0000s,teSym(TM)0000

(tr(B(A)s,1) = ) (ad(Ag,)ad(Ag,)s, 1) = Y _(ad(Ag,)s, ad(Ag, )t).

a a

000000¢t(B(A) D Sym(Sym(TM))0 C*000000000000000
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00 443 TMOOOOOOOD ey,...,e, 00002,y e TMO £ € TAM OO
000

(Re(z),9) = ) _({(VaB)(esy)ei, €) + (Ve R) (ei,2)y, )

)

D000 ROODDO0OOR DO L(TH-M,Sym(TM))0 C*0000000

00 ROOD0OO0O00O00O0OO0e,...,000000000LTM,End(TM))
0DCc~0000000000000000
RO00000000002BlanchiD000 (00 353(5)000000000
1 BianchiD OO0 (00 3.5.3(2))00000

(Re(x),y) = Z(((V R)(ei,y)ei, €) + (Ve R)(ei,2)y. €))
= _Z €Z7§>+<<@yé)(xaei)ei7§>)

—}:G@ZJ®WJD@£%+«Vgéﬂ%eanfw
= D ((VyR)(ei,x)ei, €) + (Ve R) (e, y)z,€))

= (Ri(y),x)
0000000000R,O0TMODO000000000R O L(T+M,Sym(TM))
0Cc*0000000

00 444 TMO0OO00O00OOey,...,e, 00002,y e TMO £ € TE*M OO
ooo

(R(A)e(x),y) = Z}%M@ﬂ%@@%®+ﬂﬁ@wﬁwﬂaﬁ
—(Ag(), Rlei, y)es) — (Ae(y), Rles, x)er)
+(R(ei, h(w,y))es €) — 2(A¢(e:), Rles, ©)y))
D000 RADODODODODORA)D L(TM,Sym(TM))0 C*0000000

00 R(AOOD0O0O0O00O00Oe¢,...,e,000000000LTM,End(TM))
0Cc*0000000000000000

D000RA) 000000000y 000000000000000000
00000020 y00000000000000000000000000z0
y00DOO00000000000000000000000000020y000
000000000000002:0y00000000000000000001
BianchiD OO0 (00 3.5.3(2) 000

(Ag(ei), Rler,2)y) = —(Ag(en),
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DDDDAgDDDDDDDDDDDR(m,y)DDDDDDDDDDD

(Aeled Rwge) = 5(lew AR p)es) — (R(w ) Acler) )
= Sew e R e

goood
S er, [Ae, Rix,y)les) = tr([Ae, Rz, y)]) = 0

i

goodg

S (elen), Rleialy) = Y (—{Aeler). Rlay)es) + (Aele). Rler,y)a))
= S(Acle)), Rleiy)a).

i

00000000 20y0000000000000000000R(A),0TM
00000000000R(A)O L(THM,Sym(TM))0 c*0000000

00 4.4.5 (Simons) MO MOOOODODO0OODO0OO0OO0ODO0OO0DOOOOO
O0VAVZAODOOOTMODOOOOOO ey,...,e, 0000

PA)=> V. V.A
gooog
tr(VZA) = —Ao A" 0o A —tr(B(A)) o A+ R(A) + R
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